

Члены Общественной палаты Свердловской области, утверждённые Губернатором Свердловской области

Table with 3 columns: №, Ф.И.О., Должность / статус. Lists 14 members of the public chamber appointed by the governor.

Члены Общественной палаты Свердловской области, утверждённые Законодательным Собранием Свердловской области

Table with 3 columns: №, Ф.И.О., Должность / статус. Lists 14 members of the public chamber appointed by the regional legislature.

Члены Общественной палаты Свердловской области, выбранные на последнем этапе формирования палаты

Table with 3 columns: №, Ф.И.О., Организация. Lists 14 members of the public chamber elected in the final stage of formation.

Алиментщик предпочёл тюрьму

К шести месяцам лишения свободы приговорён нерадивый отец из Нижнего Тагила, уклоняющийся от уплаты алиментов своим трём дочерям. К слову, он удивил всех присутствовавших на процессе в суде Дзержинского района города своим явным нежеланием выполнять отцовские обязанности.

Судаков, Прилуков и другие

Он призвал членов палаты голосовать беспристрастно и учесть, что в будущем всем трём частям ОП предстоит работать как единому целому.



Последних 14 членов Палаты выбирали 28 человек, уже вошедших в состав органа

Дело Контеева: не удалось обжаловать продление ареста

Свердловский областной суд оставил без удовлетворения кассационную жалобу адвоката Виктора Контеева. Напомним, 12 июля этого года Верх-Исетский районный суд города Екатеринбурга продлил В.Контееву срок содержания под стражей на один месяц и трое суток (до 21 августа включительно).

«Минёр» добрался и до банкоматов

2 августа в охрану МДМ-Банка в Екатеринбурге поступило сообщение по телефону, что один из банкоматов этого кредитного учреждения заминирован. В итоге пришлось проверить 89 банкоматов! Как сообщила пресс-служба УМВД по Екатеринбургу, охрана банкомат тут же — во время звонка связалась с полицией.

МЫСЛИ ПО ПОВОДУ

Как бы вы поступили с участницами группы Pussy Riot?

ХРОНОЛОГИЯ СОБЫТИЙ: 21 февраля 2012 г. Pussy Riot, российская феминистская панк-группа, исполняет «панк-молитву» с припевом: «Богородица, стань феминисткой! Богородица, Путина прогони!» у алтаря собора Христа Спасителя в Москве. Акция длится меньше минуты: участницы группы выведены из церкви охранниками. Видеомонтаж акции, в тот же день выложенный на YouTube, собирает, по данным сайта сторонников скандальной троицы, около 600000 просмотров.

Яков СОСКИН, председатель еврейской общины при екатеринбургской синагоге: «Мы, члены еврейской общины, осуждаем всякие бесчинства в храме божьем. Церковь — не место для политических игр. Участники группы поступили некрасиво, они оскорбили чувства верующих. Однако, если верить сообщениям СМИ, девушки уже признали свою вину, и судьи, на мой взгляд, обязаны проявить к ним милосердие. Судебный процесс, безусловно, должен состояться, он станет уроком всем молодым и безрассудным, но не нужно применять слишком суровое наказание. Это будет знаком того, что церковь выше всяческих амбиций.» Николай КОЛЯДА, драматург, режиссёр: «Много чести говорить об этих людях. Я предпочитаю молчать.» Вячеслав КИПРИАНОВ, директор екатеринбургской студии звукозаписи «Пиноккио», рок-музыкант: «То, что сделали Pussy Riot, называется хулиганская выходка. За неё нужно отругать как следует, дать 15 суток ареста и потом отпустить на все четыре стороны. В шумихе участвуют те, кому хочется поиграть на чувствах народа, например, православная церковь. Я вообще не понимаю, почему священники постоянно лезут к нам? Почему у нас в стране стали забывать о свободе совести? Совершенно не одобряю ме-

тодов Pussy Riot, но готов понять их мотивы — это банальный протест против засилья клерикализма. Посмотрим, чем закончится это дело, но если суд назначит им по семь лет, как требует обвинение, мы покажем всему миру, что живём в «тёмном царстве», что мы ничем не лучше тех, кто взрывает церкви в Нигерии. Не красит наши власти эта ситуация. Тому нужно было давно замать и забыть.» Аркадий БРЫЗГАЛИН, генеральный директор группы компаний «Налоги и финансовые права»: «Очень много нападок пошло в последнее время на русскую православную церковь, видимо, где-то они переборщили с вмешательством в жизнь общества. То, что сейчас делают в Pussy Riot, на мой взгляд, это просто показательная порка, чтобы другим было неповадно. Как юрист я не вижу оснований для такой шумихи. Думаю, что суд назначит им тот срок, который они уже отсидели, и это будет справедливо. Я сам человек верующий, но в том, что совершили эти три дурачки, нет особого большого греха. Они не уничтожили никаких святынь, не нанесли кому-то увечья. Зачем обрушивать на них всю мощь правоохранительной машины? Как говорил римский поэт Гораций: не наказывай грозным быком того, кто заслуживает лишь плётки.» Александр ШАБУРОВ, художник, участник группы «Синие носы»: «Как знакомый Кати, Ма-



Перформанс в храме устроили пять «пусей», в кадр попали четверо, на сканьон подсушенных — трое

ли и Нади я им, конечно, сочувствую. А как художник считаю, что каждый имеет право обращаться к каким-то актуальным темам, выбирать те или иные формы воздействия. С другой стороны, верующие тоже имеют право возмутиться. Существуют пространства, которые нельзя нарушать. Я не являюсь специалистом в области юриспруденции и считаю, что журналисты, по большей части, таквыми тоже не являются. Поэтому нечего мутить площадку для самовыражения ткнули пальцем в какую-то болевую точку общества, и теперь мы все, как заведённые, непрерывно чешем её. Любый человек имеет право на поступок, но е-

ли он при этом обидел кого-то, нужно быть готовым отвечать. Руслан НУРМАМЕТОВ, председатель региональной организации мусульман «Просвещение»: «Поступок участниц группы я расцениваю как попытку дестабилизировать общество. Между тем сегодня мы как никогда нуждаемся в стабильности, особенно в тех вопросах, которые касаются нравственности. Девушки должны были выбрать другую площадку для самовыражения. Это и есть их главная ошибка. Что касается того, наказывать или нет, мы, мусульмане, однозначно говорим «простить».»

Прокуратура подала иск по поводу действий энергетиков

Приостановки подачи газа и горячей воды в квартиры жителей и на социально значимые объекты Екатеринбурга не могли не привлечь внимание прокуратуры города. Она приняла решительные меры для устранения нарушений законодательства в жилищно-коммунальной сфере столицы Урала. К примеру, третьего августа прокуратура города направила в Железнодорожный суд исковое заявление о признании незаконным действий ЗАО «Уралсервисгаз» по прекращению газоснабжения котельных в Екатеринбурге. В этом заявлении говорится также о том, что Уралсервисгаз обязан восстановить подачу газа и заключить необходимые соглашения о снабжении голубым топливом с организациями-потребителями. В том документе прокуратура просит признать незаконными действия МУП «Екатеринбургэнерго» по прекращению подачи горячей воды жителям и на социально значимые объекты муниципального образования и обязать энергетиков восстановить горячее водоснабжение. Кроме того, прокуратура просит признать незаконным бездействие администрации города по организации горячего водоснабжения. Станислав СОЛОМАТОВ

Замначальника УМВД по Екатеринбургу отпущен под залог

Сергей Литвиненко, против которого несколько дней назад было возбуждено уголовное дело, до суда отпущен на свободу за 500 тысяч рублей. Напомним, 30 июля Следственный комитет России заявил о том, что второй человек в полицейской иерархии Екатеринбурга подозревается в злоупотреблении служебным положением. По версии следователей, Литвиненко фиктивно принял на работу в органы подполковника Сергея Мозгина. Несмотря на то, что он не появлялся на рабочем месте, зарплата псевдосотруднику выплачивалась регулярно: за восемь месяцев — 600 тысяч рублей. 2 августа Сысертский районный суд оформил необходимые документы и отпустил Сергея Литвиненко на свободу под залог. Александр ЛИТВИНОВ